

Rövid út a milliódhoz...

Céлом a kezdők segítése, ezért kérek, nézd el, ha sokszor nagyon szájbarágósan fogalmazok!



Abban a szerencsés helyzetben vagyunk, hogy magyar kutatók, és matematikusok, olyan terméket illetve a hozzátartozó marketinget adtak a kezünkbe, amivel mindenki egyenlő eséllyel vehet részt, a munkában és ezzel, jelentős jövedelmet szerezve, változtathat életminőségén. Mind anyagilag és egészségileg is, amire manapság a legnagyobb szükség van.

Sikerült egy olyan üzleti tervet létrehozni, ami kiküszöböli azokat a hibákat, ami miatt oly sokan nem voltak sikeresek! Talán azért, mert nem konkrétan nekünk készültek, figyelembe véve a magyar körülményeket. Magam is kipróbáltam több MLM rendszert, de előbb utóbb abbahagytam, mert nem kerestem annyit, amit kötelezően el kellett költeni havonta.

Miben más ez az RPC rendszer?

- **Nincs tagdíj**, ami rendszeresen megcsapolja a számládat, függetlenül attól, hogy kerestél abban a hónapban vagy nem! Az összeg nagysága nem számít, mert a sok kicsi is sokra megy, ha nincs bevétel.
- **Nincs havonta kötelező vásárlás**, sem neked sem a csoportnak, így nem kell izgulni, hogy vajon ki nem vásárolta meg a kötelezőt és emiatt esetleg ugrik a pénzed egy része.
- **Nincs regisztrációs költség**, mert ingyenes a regisztráció, kizárólag az aktiváláshoz kell vásárolni 30.000.-Ft értékben terméket, tehát ez sem veszteség, az egészségedet véded vele! Semmi más költség nincs. Most dolgozunk egy kezdő csoport pozíción, ami azoknak ad lehetőséget, akik egyszerre nem tudnak ennyit sem kifizetni, de ez még most csak terv. Ha neked ez lenne kedvező, akkor is iratkozz fel a listámra, hogy értesíteni tudjalak, ha ez elindul: <http://www.penzforrasok.info/rpc>
- **Nem kell házalni „a legjobb üzlettel”**, mert a terméket, aki egyszer megkóstolja, nem akar lemondani róla. Az üzlet építéséhez is adunk segítséget, megtaníjtuk, hogyan szerezhetsz sok érdeklődőt!
- **Nem kell eladni semmit (eladja magát a termék olyan kiváló)**, mert mindenki kipróbálja, amikor aktiválja magát, és általában fogyasztó is marad, de ez nem kötelező, mint a hagyományos MLM hálózatokban.
- **Nem eshet ki senki a rendszerből, azért mert, nem volt sikeres ajánlása!** Bizony nem ám! Mert mindenkinek csak 2 embere lehet, a többit úgy hozzuk be, hogy ajánlónak nem magunkat, hanem a következő üres hely felhasználóját adjuk meg. Amint meg van a két embere, a következő felhasználó kapja az új belépőket. Így mindenki sikeres lesz!
- **Nem korlátozza a részvételedet, bármennyi pozíciód lehet.** Amikor a kék csoportban megvan a 14 embered (veled együtt 15), átléphet a piros csoportba és kapsz 60.000Ft-ot! A Te választásod, hogy a pénzt kéred, vagy veszel egy – vagy – két újabb pozíciót a kék csoportban. Vagy egy pozíciót és 30.000.-Ft készpénzt kérsz.
- **Nem tiltja a családtagok ajánlását.** Közvetlen alattad is lehet bármelyik családtagod nincs korlátozás. De tartsd szem előtt, hogy akkor már legalább 4 embert illik behozni. Ezt csak azért jegyzem meg, mert találkoztam már korábban ilyen esettel, gondos anyuka behozta a 6 tagú családot és várt türelmesen. Szerintem még mindig nem jutott eszébe, hogy akkor 6x annyit kellene dolgozni, várja a sült galambot. És ez különösen etikátlan lenne, egy csoport munka esetén. A segítség nem azt jelenti, hogy helyetted dolgozunk, hanem veled együtt! Te is!

Ennyi tiltás után vajon mire számíthatsz?

- **Biztos jövedelem hosszútávon.** Ha képekben könnyebb eligazodni: <http://rpc.freewb.hu> töltsd le a bemutatót. Kék csoportban kezd mindenki, és amint 14 ember (veled együtt 15) megvan, a piros csoportba jutsz, ott azonnal megkapod első jutalékokod **60.000.- Ft**-ot (ezt egy – másfél hónap alatt el lehet érni). Ha a piros csoport félig megtelik (7-en vagytok) **240.000.- Ft** jutalék jár, és amikor az alsó sor (8fő) is betelik, **700.000.- Ft** illet meg!

Hoppá... Megvan a Millió!

- **Passzív jövedelem a 9. szint után.** Ettől a szinttől csoport jutalék is megillet négy szinten (9-10-11-12) a forgalom után. Ezért már nem kellett külön dolgozni, mert az aktiválások alkalmával vásárolt, és a később megrendelt (mert nem akarunk lemondani róla) termékek után kapjuk!
- **Segítő csoport (együtt egymás érdekében dolgozunk) ez újdonság!** Ahogy korábban írtam, csak két tagunk van, a továbbiakban behozott ajánlottakat a csoportunk tagjainak adjuk. A felhasználó nevük alá regisztráljuk. Ezért kell az új belépőknek, ajánló (szponzor) nevet kérni a szponzoruktól. Ezáltal telik hamar a mátrix. Aki kikerül a kék mátrixból, továbbra is érdeke újabb emberek behozása, mert így töltődik, azoknak is a csoportja, akik követni fogják a piros csoportba.
- **Mindenkinek meglesz a 2 ajánlott embere!** Javaslom, hogy töltsd le a bemutatót, mert képekben könnyebb eligazodni: <http://rpc.freewb.hu> Amikor a Te csoportodban meg van a 14 tag (veled együtt 15), és jogosult vagy a piros csoportba lépni, a csoportodban maradnak olyanok, akiknek még nincs meg a 2 embere. Ezek átkerülnek a zöld (1 taggal), illetve a bíbor (0 taggal) csoportba, ahol a rendszer egymás alá rakja őket, és így már, visszakerülhetnek a kék csoport első üres helyére. És amint alattuk is kiépül a csoport, tovább jutnak a piros csoportba.
- **Oktatás a kezdőknek, és aki igényli!** Ne szemináriumra gondoldj, inkább csak olyan anyagokra, videó, ppt, pdf. amelyekben össze van foglalva, miről szól az üzlet, hogyan tudsz sok érdeklődőt szerezni, hogyan hirdess, hogyan készíts weboldalt...stb. Ilyen és hasonlóak, melyek kapcsolatba hozhatók az üzlettel.
- **Chatszoba a csapatnak, ahol mindig találsz valakit, aki segít, ha elakadsz!** Ehhez skype elérhetőség kell, ha nincs, itt letöltheted: <http://www.skype.com/intl/hu/get-skype/on-your-computer/windows/> ha ez kész, az „új partner felvétele” menüpontban írd be: samsemverus ez a skype nevem. Megjelenik egy ablak, hogy küldj üzenetet nekem, oda írd be,

hogy vegyelek fel az RPC csoportba. Ha már bent vagy Te is be tudod hívni, az érdeklődőidet és a csapattagokat.

- **A szponzorod mellett a más csoporttagokra is számíthatsz. Nem számít az sem, ha nem egy csoportban vagyunk, akkor is tudunk segíteni egymásnak, ha valaki elakad valahol. Levélben skypon, vagy telefonon.**
- **Webkonferencia, az üzlet elősegítése érdekében. Nem mindenki rendelkezik az elején azzal a tudással, hogy megfelelően tudjon informálni egy érdeklődőt, esetleg még nem is látja át az üzletet teljesen, és hogy ne maradjon ki semmi lényeges, ezért jó, ha a webkonfira hívod meg az érdeklődőt, megemlítve néhány előnyös tulajdonságát az üzletnek, ami téged megfogott, ami miatt Te is ezt választottad!**

Ha nem láttad még a Webkonferencián a bemutatót kérlek, iratkozz fel az érdeklődő listára itt: <http://www.penzforrasok.info/rpc>
Vagy, írd egy e-mailt erre a címre: veronikatthszab@gmail.com

Egy összefoglaló bemutatót letölthetsz itt: <http://rpc.freewb.hu/> Szintén itt olvashatsz a termékről, és termék tapasztalatokról is. Az alapanyagot magyar bio gazdaságokban termesztik, és itt dolgozzák fel. Mindenkinek legfontosabb az egészsége, mert a gyógyszer sokkal többre fog kerülni, mint a megelőzés.

Ráadásul, ha ez egészséged megőrzésével még milliomos is lehetsz, szerinted itt a helyed köztünk?



T- „Edd” Magad Gazdaggá!

Sok Sikert!